

# ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΤΗΝ ΔΟΥΛΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΖΩΗ  
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΕΜΠΑΙΓΜΟ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

## ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΑ ΣΥΝΑΦΗ

### ΟΛΟΙ στην 48<sup>ΩΡΗ</sup> ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

28 - 29 ΙΟΥΝΗ

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ**

#### Συνάδελφοι

Ο κλάδος νοιώθει σήμερα στο πετόι του τα αποτελέσματα από την συνέχιση της αντεργατικής, αντιλαϊκής πολιτικής, της μονόπλευρης λιτότητας, της ανεργίας, της ακρίβειας, της ανασφάλειας, των ψεύτικων υποσχέσεων, πολιτικής που αποδοκιμάσθηκε από μεγάλο μέρος των εργαζομένων στις Ευρωεκλογές της 12 Ιούνη και έντονα ο κλάδος μας με τους μέχρι τώρα αγώνες του, την έχει αποδοκιμάσει.

#### Συνάδελφοι

Η ανεργία καθιάζει και έχει φέρει σε απόγνωση χιλιάδες Οικοδόμους που μαζί με τις οικογένειές τους οδηγούνται στην πείνα και την εξαθλίωση.

Η προκλητική αδιαφορία της κυβέρνησης απέναντι στο δράμα των χιλιάδων ανέργων συνεχίζεται, κενά μέτρα δεν παίρνονται για την αναθέρμανση της οικονομικής δραστηριότητας και την επιβίωση των ανέργων, η «μαύρη εργασία» διογκώνεται καθημερινά και η Κυβέρνηση σφυρίζει αδιάφορα, η ασυδοσία των εργοδοτών και η εγκληματική αδιαφορία των μέχρι σήμερα Κυβερνήσεων, των υπουργών Εργασίας, μαζί και του σημερινού έχει σαν αποτέλεσμα να συνεχίζονται τα «εγκλήματα εν ψυχρώ» και στο βωμό του κέρδους να χάνουν την ζωή τους δεκάδες συνάδελφοί μας, τα ασφαλιστικά προβλήματα του κλάδου παραμένουν άλυτα και νέα επίθεση ενάντια στα ασφαλιστικά και κοινωνικά δικαιώματα και κατακτήσεις μας επεξεργάζεται η Κυβέρνηση.

#### Συνάδελφοι

Ο Υπουργός Εργασίας αθετώντας προηγούμενες δεσμεύσεις του για επαναφορά των προϋποθέσεων για το χειμερινό επίδομα και την τακτική επιδότηση, περιορίζεται μόνο στην επαναφορά των 95 ενσήμων. Και

ΤΕΤΑΡΤΗ  
29 ΙΟΥΝΗ -  
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ  
ΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ  
ΟΛΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ  
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ  
(ΠΛ. ΚΑΝΙΓΓΟΣ),  
9.30 ΤΟ ΠΡΩΪ

στο νομοσχέδιο που καταθέτει αφήνει έξω τα υπόλοιπα, σχετικά με το ύψος του επιδόματος, την κατάργηση της επιλογής τακτικής, έκτακτης επιδότησης, τις προϋποθέσεις για τακτική επιδότηση.

**Συνάδελφοι**

**Σήμερα μπροστά σ' αυτήν την κατάσταση μια είναι η επιλογή μας, η συνέχιση και το δυνάμωμα του αγώνα μας.**

Οι πολύχρονοι αγώνες του κλάδου μας έχουν αποδείξει και με χειροπιαστά αποτελέσματα ότι αυτός είναι και ο μοναδικός δρόμος για την προώθηση και λύση των προβλημάτων μας, την διατήρηση και διεύρυνση των κατακτήσεών μας.

Η 48ωρη απεργία του κλάδου μας πρέπει μαζικά και αγωνιστικά να εκφράσει την αποφασιστικότητα του κλάδου να αποσπάσει λύση στα προβλήματά του, πρέπει να δώσουμε στην Κυβέρνηση να καταλάβει ότι πίσω δεν θα κάνουμε μέχρι να αναγκασθεί να πάρει μέτρα για την αντιμετώπιση της ανεργίας, την επιβίωση των ανέργων, για την πάταξη των εργολάβων κατασκευαστών που χρησιμοποιούν σε συνθήκες «μαύρης εργασίας» αλληλοδαπούς, για την διατήρηση και διεύρυνση της κοινωνικής ασφάλισης ενάντια στον εργασιακό μεσαίωνα που προωθεί η κυβέρνηση μέσω της "Λευκής Βίβλου".

**Συνάδελφοι**

Στις 29 Ιούνη, δεύτερη μέρα της 48ωρης απεργίας, η Διοίκηση της Ομοσπονδίας ομόφωνα έχει αποφασίσει να πραγματοποιηθεί συγκέντρωση των Οικοδόμων όλης της χώρας στην ΑΘΗΝΑ.

Γνωρίζουμε τις όποιες δυσκολίες, όμως δεν πρέπει αυτές να σταθούν εμπόδιο.

Η συγκέντρωση της Αθήνας πρέπει να είναι ανάλογη με το μέγεθος των προβλημάτων του κλάδου.

Από την μαζικότητα αυτής της απεργιακής συγκέντρωσης δεν θα εξαρτηθούν ΟΛΑ, θα εξαρτηθούν όμως ΠΟΛΛΑ για το αύριο το δικό μας και των οικογενειών μας.

Η Κυβέρνηση ποντάρει στο ότι θα μας απογοητεύσει και ότι θα τα μαζέψουμε. Εμείς Δυναμώνουμε τους αγώνες μας, διατηρούμε την αντοχή και την επιμονή μας, την αποφασιστικότητά μας, στραπατσάροντας στην πράξη τις όποιες θεωρίες περί αναποτελεσματικότητας των αγώνων που η ίδια η ζωή τις έχει απορρίψει.

## **ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:**

- ➔ Μέτρα για την κατοικία, δουλειά στους Οικοδόμους - μέτρα για την επιβίωση των ανέργων.
- ➔ Δάνεια και επιδότηση επιτοκίου των στεγαστικών δανείων.
- ➔ Προγραμματισμός και εκτέλεση των μεγάλων έργων.
- ➔ Ανάπτυξη των προγραμμάτων του ΟΕΚ κύρια του κατασκευαστικού.
- ➔ Προγραμματισμένες επεκτάσεις σχεδίων πόλεων.
- ➔ Επαναφορά χωρίς καθυστέρηση των προϋποθέσεων για το βοήθημα και την τακτική επιδότηση στο σύνολό τους.
- ➔ Πάταξη των εργολάβων κατασκευαστών που υποθάλλουν την "ΜΑΥΡΗ ΕΡΓΑΣΙΑ".
- ➔ Κατάργηση των αντιασφαλιστικών νόμων 1759/88, 1902/90, 1976/91 και 2084/92
- ➔ Λύση στα ασφαλιστικά μας προβλήματα.
- ➔ Αναγνώριση και διανομή των υπέρ αγνώστων ενσήμων.

**Για ένα καλύτερο αύριο που μας ανήκει.**

Στις 29 ΙΟΥΝΗ δεύτερη μέρα της 48ωρης Πανελλαδικής Απεργίας και στην συγκέντρωση των Οικοδόμων όλης της χώρας στην Αθήνα (Πλατεία Κάνιγγος), 9.30 το πρωί. Σμίγουμε τις γροθιές μας, την δύναμή μας, την αποφασιστικότητά μας, για να σπάσουμε την αδιαλλαξία της Κυβέρνησης, να αποσπάσουμε λύσεις στα προβλήματά μας.

**ΓΙΑ ΝΑ ΔΙΚΑΙΩΘΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ**

**Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ**